



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

06.04.2017

м. Київ

№ 305

Про відмову у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, поданої Немченком Олександром Володимировичем, за результатами розгляду заяви [REDACTED], надісланої листом Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто заяву [REDACTED], надіслану листом Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції (вх. № 01/27024/17 від 14 червня 2017 року), в якій повідомляється про відображення недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік (далі – декларація) Немченка Олександра Володимировича, а саме: не зазначено відомості про земельні ділянки загальною площею 63,47 га, які надані Немченком О.В. як головою Воскресенської сільської ради Запорізької області в оренду члену його сім'ї Немченко Т.В. відповідно до договорів оренди від 10 жовтня 2016 року.

Реєстрацію речових прав на земельні ділянки здійснюють органи державної реєстрації прав Міністерства юстиції України відповідно до вимог Закону України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень". Проте інформація в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, Державному реєстрі іпотек, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна, Державному земельному кадастрі щодо оренди таких земельних ділянок в 2016 році відсутня.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 1 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року

№ 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 лютого 2017 року за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити заявнику [REDACTED] у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, поданої Немченком Олександром Володимировичем.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 44
засідання Національного агентства
від 06 лютого 2017 року